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1 | MmeeTcs nu B opranusanin Mexio?

A) na. Juis Beex BO3PACTHLIX Py U pCKHMOB (b_\'HKllHUHHpUBaHIIH OpraHvu3aumu

“YL‘

b) na. Ho Oe3 yyera BO3pACTHBIX MPyrin

B) et

2 BbIBEIEHO JTH UMKITHYHOE MEHIO /UTS 03HAKOMJIEHUS poauTenei u neteit’

3| BeiBeweHo an exeAHEBHOE MEHIO B YI00HOM U1t 03HAKOMIICHHS POANTENEH W J1eTeit mecte”?

A) aa

B) ner

4. | B mMeHio OTCYTCTBYIOT MOBTOPBI Omt04?

A) J1a. 110 BCEM JIHAM

b) HET, UMEIOTCS NOBTOPBI B CMEKHbIE IHH

5. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpetietHbie 6/110/1a U NPOAYKThI

A) na. no BCeM JHSM

+

b) ner

6. COOTBCTCTB)’CT JI4 pErIaMeHTHPOBAHHOE LIMKJIMYHBIM MEHKO KOJTMYECTBO MPHUEMOB MHULLK PEKUMY Q)yuxuuouuponaum OpI‘aHM3a.LlHH?

A) na

-

B) ner

-

7. | EcTb 1 B Opranmsaumm npvkas o Co31aHHH U Nopsake paboTsl OpakeparkHOi koMHccHu?

A) na

4

b) Het

8 | Ot Bcex 1M napTHii NpUroToBieHHbIX 61101 CHUMaeTcs Opakepax”?

A) na

+—

B) Her

MeHee mecsiua)?

BoisBasauce iu GpakTel He 10NycKa K peanusauuu 61104 U NPOLYKTOB 110 pe3yjibTaTtam padoTsl OpakepaxHOH KOMUCCHH (3a MepHo He




A) HeT

+

b) na

Co3naHbl JTH YCIOBHS JUTS OPraHH3alii MHTaHUs AeTel C y4eTOM 0COBeHHOCTEH 310pOBbA (CaxapHblii AMa0eT, MHIIEBbIC e

pruu)?

A) na

__},

B) Her

[TpoBoauTcs an ybopka noMeuietnii nocie KkIoro npuema nuuiu’?

A) na

b) Her

KauecTBeHHO 1 [IPOBE/ICHA \60[) Ka NoMeLILEeHUI s [npyuema MM Ha MOMEHT pa6on,| KoMuccHH?

A) na

b) Her

()6Hapy>i<usa.nucx> JIM B NNOMCLUICHHAX AN [TPHEMA NMHLLH HACEKOMBIC. TPbI3YHbI H CJI€/Ibl HX KHU3HEIEATENBHOCTH

A) HeT

b) na

14

Co3aHbl JIH yCII0BHS 17151 COOMIOICHMS I€TbMH MIPABMJT JIKYHOM MUTHEHbI?

A) na

b) Het

BeISBASAUCH 1K 3aMeUaHus K COOIHOIEHHIO 1eTbMH MpaBu/1 JIMYHON TUrHeHb!”?

A) HeT

.

b) na

BBISBAIMCH 1M IPH CPABHEHHH PEANTM3YEMOTO MEHIO C YTBEPXKACHHBIM MEHIO (DAKTBI MCKJIIOYEHHS OTAENbHBIX OO U3 MEHIO?

A) Het

T

b) na

-

Mmenn nn dakThl BblAuH AETSIM OCThIBIIEH NHLIK?

A) HeT

T

b) na




